Melyik a kakukktojas?

Eszk6zok:

e Feladatlap

Jatékosok szama: 1 {6

Idétartam: 5-10 perc

Jaték leirdsa: A feladat, hogy minden sorban megtalaljuk azt az 4dbrat, ami nem illik a t6bbi

koz¢, és valasztasunkat meg is indokoljuk.

Kellemes kikapcsolddast, jo jatékot kivan az ECSET Miihely!

@ ecsetmuhely.hu CS ET CM ‘2 L? n ECSET a facebookon

-


file:///C:/Users/petrezselyem.peter/Downloads/ecsetmuhely.hu
https://www.facebook.com/ecsetmuhely/
https://www.facebook.com/ecsetmuhely/



file:///C:/Users/petrezselyem.peter/Downloads/ecsetmuhely.hu
https://www.facebook.com/ecsetmuhely/
https://www.facebook.com/ecsetmuhely/

Megoldasok:

1: ¢, vagyis az oroszlan, mert az nem dinoszaurusz/kihalt allat.
: d, vagyis a panda, mert az nem Afrikéban él.

: ¢, vagyis a pava, mert az nem rovar.

: b, vagyis a tok, mert az nem a karacsonyhoz kapcsolddik.

: a, vagyis vallfa, mert az nem szerszam.
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: ¢, vagyis a csirkecomb, mert az nem gyiimolcs.

Természetesen a fentiektdl eltérd megoldas is lehetséges, ha van ra jo
magyarazat, a gyerekek sokkal kreativabban gondolkodnak nalunk.
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